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Horúce letné mesiace, slnko, pláže a príbeh plný napätia, dobrodružstva a humoru.
Streamovacia platforma JOJ play pripravila pre divákov dokonalé dovolenkové osvieženie.
Už od 30. júna odštartuje exkluzívna 10-dielna novinka Vôňa mora. Prenesie ich do
autentického prostredia severnej Afriky a stane sa ich neodmysliteľným spoločníkom počas
tohto leta.

JOJka rozširuje svoju ponuku pôvodnej tvorby o seriálový formát na streame, ktorý bol kompletne
nakrúcaný v atraktívnych tuniských lokáciách.

Vôňa mora ponúkne ideálny mix akcie, humoru, trefných dialógov a pravej letnej atmosféry, akú
Slováci počas prázdnin vyhľadávajú.

„Leto na JOJ play si žiada príbehy, pri ktorých si divák môže vydýchnuť, a Vôňa mora je v tomto
smere presne to pravé. Pri výbere tohto seriálu sme kládli dôraz na to, aby sme našim užívateľom
priniesli emócie, krásne prostredie a príbeh, ktorý ich príjemne naladí na dovolenkovú vlnu.
Namiesto ateliérov sme stavili na autentické tuniské lokácie, vďaka ktorým je vizuál seriálu úplne
iný, než na čo sú diváci pri lokálnej tvorbe zvyknutí. Som nadšená, že touto exkluzívnou novinkou
prinášame na JOJ play romantiku, ktorá má atmosféru aj hĺbku, a verím, že sa stane obľúbenou
súčasťou večerov našich divákov počas celého leta,” uviedla riaditeľka Digital Ninjas Nikoleta
Nagyová.

Príbeh z diplomatického prostredia

Hlavným hrdinom príbehu je šarmantný tridsiatnik Martin (v podaní Mariána Mitaša), ktorý
prichádza do exotického Tuniska s jasným a prestížnym poslaním – ako nový veľvyslanec má úspešne
otvoriť slovenskú ambasádu. Jeho diplomatická misia však hneď od začiatku čelí nečakaným výzvam,
keď sa zapletie do zložitého prípadu pašovania vzácnych antických artefaktov.

Do cesty sa mu navyše pripletie nezávislá a tvrdohlavá Lucia (Natália Germani), majiteľka miestnej
cestovnej kancelárie a inštruktorka potápania, ktorá v Tunisku žije už niekoľko rokov. Lucia pozná
skutočnú tvár krajiny a miestne pravidlá oveľa lepšie než novovymenovaný diplomat.

Hoci sú ich svety a prístupy k životu úplne odlišné, okolnosti ich prinútia spojiť sily. Spoločne sa
ocitajú uprostred nebezpečnej hry medzinárodného gangu pašerákov, kde musia zapojiť všetok svoj
dôvtip, zmysel pre humor a odvahu, aby ochránili nielen historické dedičstvo, ale aj životy nevinných
slovenských turistov.

Diváci sa okrem dvoch hlavných hrdinov môžu tešiť na skvelé a energické herecké výkony Alexandra
Bártu, Daniela Žulčáka, Jany Labajovej či Tomáša Mischuru, ktorí stvárňujú zamestnancov
ambasády, turistov a rázovité miestne postavičky. Novinku režíroval Ivan Holub a scenár napísala
Martina Baranová.
Diplomatický svet býva plný prísnych pravidiel, no novinka sľubuje aj humor a dobrodružstvo. Ako sa
hlavnému protagonistovi hralo na hrane medzi vážnosťou diplomacie a bezstarostnou letnou
atmosférou?

„Ja vážnosť diplomacie a bezstarostnú letnú atmosféru v sebe kombinujem v podstate odkedy som



začal pracovať v televízii, takže mne sa to hralo veľmi prirodzene a ľahko. Možno práve preto padla
voľba pri castingu na postavu veľvyslanca práve na mňa. Prirodzenú diplomaciu sa snažím mať v
sebe odjakživa a tú pravú letnú atmosféru som v sebe musel po štartoch rôznych televíznych
projektov objaviť. Musel som to v sebe skĺbiť už pred nejakými dvadsiatimi rokmi a v podstate z toho
žijem dodnes,“ hovorí Marián Mitaš.

Autentická exotika, akú z dovoleniek nepoznáte

Tvorcovia vsadili na maximálnu autenticitu, a preto sa štáb presunul priamo do Tuniska, kde lokálne
reálie, kultúra a prímorská atmosféra dotvárajú vizuálne podmanivý zážitok. Žiadne ateliéry – diváci
JOJ play ucítia skutočnú vôňu mora priamo cez svoje obrazovky. Výber samotnej lokácie bližšie
objasňuje producentka Oľga Núnezová:

„Pre Tunisko sme sa rozhodli najmä kvôli jeho úžasnému vizuálnemu stvárneniu. Keď sme tam prišli
na prvé obhliadky, rýchlo sme zistili, že my Slováci poznáme Tunisko väčšinou len cez optiku
hotelových pláží a masovej dovolenkovej destinácie. To, čo nám však krajina ponúkla hlbšie vo
vnútrozemí, bolo niečo úchvatné a diváci to v seriáli uvidia. Boli sme z tých miest takí nadšení, že
sme scenár a samotný príbeh priebežne prispôsobovali lokáciám. Keď sme objavili nejaké krásne,
magické miesto, neváhali sme ani sekundu a zakomponovali sme ho do deja,“ uviedla.

Seriál divákom poodhalí aj zákutia, ktoré bežným turistickým očiam zostávajú často skryté. Oľga
Núnezová prezrádza zaujímavé detaily priamo z nakrúcania:

„Dovolím si tvrdiť, že hoci tam slovenskí turisti chodia, málokto pozná skutočnú tvár Sidi Bou Said.
Naši herci boli úprimne šokovaní. Každý hovoril: „Veď to vyzerá ako grécke Santorini!“ Ale nie je to
Santorini, je to ikonické Sidi Bou Said, symbol Tuniska. Okrem toho bolo absolútne úžasné, že sme
mohli natáčať priamo na saharskej púšti. Točili sme presne na miestach, kde George Lucas nakrúcal
legendárny Star Wars (Hviezdne vojny) a kde je vsadená celá jedna dejová línia nášho príbehu. Počas
natáčania som definitívne pochopila, prečo francúzske či americké hollywoodske produkcie tak radi
chodia točiť práve do Tuniska. Sme radi, že sme tam ako Slováci mohli byť ďalší v poradí,“ uzavrela.

Vôňa mora je koncipovaná ako ideálny letný seriál, ktorý prinesie divákom zaslúžený oddych,
inteligentnú zábavu a sympatických hrdinov v prostredí, ktoré dýcha pravou dobrodružnou a
dovolenkovou atmosférou.

• Desaťdielna novinka štartuje exkluzívne 30. júna 2026
• Každý utorok pribudne nová epizóda

Realizáciu tohto diela podporil Audiovizuálny fond v programe podpory audiovizuálneho priemyslu.

JOJ Group je najväčšia súkromná televízna skupina na slovenskom mediálnom trhu. Prevádzkuje 15
televíznych staníc: na území SR vysiela v rámci skupiny 8 staníc: TV JOJ, JOJ Plus, JOJ Krimi, JOJko,
JOJ Šport, JOJ Šport 2, JOJ 24, JOJ Svet; v rámci ČR vysiela 7 staníc: JOJ Cinema, JOJ Family, JOJ
Svět, CS Film, CS Mystery, CS History a CS Horror. Súčasťou skupiny je streamovacia služba JOJ
play, desiatky webov a najväčšia slovenská video sieť Valetin. Televízia JOJ je 7-násobná držiteľka
prestížneho ocenenia.
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